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Certamen #1 - ELO102 — S1 2018

Soluciones

Problema 1.1 (10 puntos) Considere el estanqgue descrito en la Ayudantia #2 que se muestra en la figura.
Este puede ser modelado por la ecuacidn diferencial

dh(t)_ kor/h(1) + kio(t) + ga(t)

Considerando como excitacion cr(t) y como respuesta el nivel de agua h(t), determine si el sistema es lineal,
Jundamentando claramente su respuesta.

o(t)

ﬁ gi(t) \Li qa(t)

h(t)

o(t) S h(t)

7o(t)

Solucion

‘r\wﬂ Aottt éw«@@ ol m%@m L S Lowle=e 4y NG foncad

&} %%i“ 2 OAe v«&@i@a&é@ g&’woia%%«@“”fw«%% é\ 5"—@&6«-&3 %gg - }

ool = @’“i LA &—ﬁd— Lo ‘{“&&gﬁ éﬁ, A %éﬁ«g @é& &éﬂ»a fﬁr{ﬁa’(ﬁﬁg&‘%’%g@}
;.w%mi@m@ eho W%W;iﬁm@ Do e e

‘; A
éﬁ% ‘:“@‘\‘k&“‘%& RO =) - (.wi ‘%‘)
o

g?ﬁ/wz G ol o o mZ@z \m; gﬁQ @ﬁy@m oha %ﬁgwﬁ 24@%%3 ;%f»%&
he s (G2) s H b £ 2h,

l’f@

m} | e Qﬁm@%@

) Lo @ Comdi ol it
(Sopoiandt yd=o y lh<o)

Ve e L.d.o é‘@*m@éu«ﬁ@ A&{\« " mﬁ.{e\eéﬁ =3 % ﬁwﬁé@@{ﬁ

o 20 letae o W= (\C“"‘%; (T, - Ef%) PNV F OV SN

Wio) = i\ o 1.



Problema 1.2 (10 puntos) La respuesta de un siste-
ma lineal e invariante en el tiempo cuando la excita-
cidn es un escaldn unitario (con condiciones iniciales
cero) es r(t) = e~¥ u(t). Determine la respuesta del
sistema cuando la excitacion es como en la figura (con
condiciones iniclales cero).
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Problema 1.3 (10 puntos} En la red de la figura, de- Vv f (t)

termine un sisteina de ecuaciones consistente qie per- C\ A ¢
mita analizar la red.
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Problema 1.4 (10 puntos) En la red de la figura Ry =1, Rp =2, Ra =3, v;(t) = 12 y k = 1. Determine la
potencia entregada por la fuente de corriente. Wy
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Problema 1.5 (10 puntos) En la red de la figura v(t) = Vy e ig(t) = Iy son ﬁtentes constantes. Dete; mine
el voltaje en el condensador después de mucho rato, es decir, ve(eo).
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Problema 1.6 (10 puntos) En la red de la figura v¢(t) = Vr es una fuente constante y la condicidn inicial
es iy (0) = 0. Determine la corriente por ¢l indu%g- ir(t) parat > 0.
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Problema 1.7 (10 puntos) En la red, R =5, v{1) estd dada por la figura izquierda y la componente Cy
" tiene la caracteristica dada por la figura derecha. Grafique la corriente i(1).
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